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Macca CBEKMbI B Ka&XXOOM SLLMKe 18 Kr, a
Macca Kaaoro dljmka 2 kr. Hemy paBHa
mMacca 5 ALLMKOB CO CBEKIMON?
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- Pebsita cMOTpenu criekTakrb B LLIKONIbHOM
3ane. B Tpéx psagax cuagenu no 15 Yerosek u
eLLé B ogHOM psay 12 yernoBek. CKOMbKO
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PasmMunHka

CamornerT nporsieTaeT pacctosaHue ot ropoga A Ao
ropoga B 3a 1 4. 20 mnH. OjHako obpaTHbIV
nepenet 3aHnmaeT 80 MUH. Kak Bbl 3TO
oobACHUTE? |

«Mepcegec» npoexan 20KkM. CKOSbKO
KWNOMETPOB Mpoexano Ka)Xgoe nx ero YeTblpex
Konec?

LLlen yenoBsek B ropou U NO gopore gorHan Tpex
CBOWMX 3HAKOMbIX. CKOMbKO YENOBEK LU0 B
ropon?

Tpu yenoBeka Xganu noesna 3 vYaca. CKOJ‘IbKO
BpeMeHI/I XOan KaXabin®?
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[PacctoaHue = CkopocTh - Bpems |
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CKOpOCTb PaCCTOFIHI/Ie BpeMFI |
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BpeMﬂ PaCCTOFIHI/Ie CKopocTb |
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ANCT MOXET fIeTeTb CO CPeAHe CKOPOCTbI0 40
M/C KaKoe paCCTOFIHI/je OH MOXeT nponeTeTh 3a 4 -




3a Kakoe BpeMsi MOXKHO MNPOUTH
KM C NOCTOSAHHOW CKOPOCTbIO 5 KM/Y?




TaHs npobexana 30 M 3a 6 ¢. C Kakol cpeaHel
CKOPOCTbIO OHa bexana’?

: 30 6£= 5 (m/c)-cp. CKopoch




[Taccaxnpcknin noesa npoLUes 75 KM 3a nepBbin Yac, 60 KM 3a BTOPOU
- Yac 1 75 km 3a TpeTtun yac. C Kakon cpefjHen CKOPOCTbIO OH ABuranca?

-~ (75+60+75):3=
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ToBapHbIV Noe3d npoluen 120 Kv 3a 3 4, npoxoad 3a
KaXkdbIn Yac oauHakoBoe paccTodHune. C Kakon cpegHeu
CKOPOCTbIO OH ABUranca? |

120:3 = (j40j KM/ti)- cpenHss CKOPOCTb
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MoTouUUKINUCT exan 3 4 Co cpeaHen CKOpPOCTbIO 60 KM/Y 1 2
4 CO cpeaHen ckopocTbto 70 kM/4Y. Kakoe paccTtosiHue oH
rnpoexan 3a Bce 3TO BpeMs? Y3Han cpedHo CKOPOCTb Ero

ABIKEHNS. 603 .|. 70-2 = 320_(KM)
# 320 5 =64 (KM/q)ép.CKOpOCTb:




|PacctoaHue = CkopocTb - Bpems
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|CKkopocTb = PaccTtoaHue : Bpemsa |
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|Bpems = PacctosiHue : CkopocTb |
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